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Immár tizenötödik alkalommal rendezte meg Miskolcon, 2014. február 22-én hagyományos 

Farsangi bálját a Közlekedéstudományi Egyesület Borsod Megyei Szervezete. A bál 

helyszínének továbbra is Miskolc egyik legpatinásabb vendéglátó helyét a Népkerti Vigadó 

Étteremet választották a szervezők. 

A Farsangi Bálon a már évek óta megszokott nagy létszámmal vettek részt a KTE megyei 

szervezet, 13 szakcsoportjának tisztségviselői, tagvállalatainak, anyacégeinek, és 

partnereinek, vendégei. Külön megtiszteltetés volt a megyei bálozók számára, hogy a 

Farsangi Bál védnökségét Dr Tóth János a KTE Főtitkára vállalta el, és a KTE budapesti 

titkársága teljes apparátusával megjelent a bálon.  

Az esemény minden évben nagyon jó lehetőséget biztosít a megye műszaki értelmiségének, 

a közlekedési ágazat – vasút, közútkezelő, útépítő, helyi-helyközi gépjármű közlekedés, 

szállítmányozó - felsővezetőinek kötetlen, felszabadult találkozójához, a kialakuló 

kapcsolatok ápolásához. 

A Magyar Közút Nonprofit Zrt B.-A-Z. Megyei igazgatóság KTE tagjai számára különösen 

fontos esemény volt ez a rendezvény, mivel a KTE Megyei Szervezetében nagy létszámmal 

dolgoznak, és vállalnak vezető feladatot a közutas kollégák. A báli vendégek közül 40 fő 

képviselte a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Megyei Igazgatóságát, és a szomszédos Heves 

Megyei igazgatóságot.  

Köszöntőjében Dr Rajszi Zsolt a KTE megyei elnöke üdvözölte a megjelent vendégeket, 

bálozókat, a Dr Tóth János urat a Közlekedéstudományi Egyesület főtitkárát, ügyvezetőjét, 

budapesti munkatársait, megyei cégvezetőket, szakcsoport elnököket és titkárokat. Gratulált 

a KTE 470 fős taglétszámú megyei szervezetben végzett munkájukért kitüntetésben 

részesült tagtársaknak.  

Ezt követően Dr Tóth János a KTE főtitkára, a bál védnöke pezsgős pohárköszöntővel 

ünnepélyesen megnyitotta bált, és kiemelte, hogy már negyedik éve nagy örömmel vesz 

részt ezeken a rendezvényeken.  

Megkezdődött a mulatság!  

Zeneszó mellett fogyasztotta el a vendégsereg a rendkívül ízletes vacsorát, majd a Borsod 

Megyei Drámapedagógiai Egyesület művésznövendékeinek műsora szórakoztatta a 

közönséget, és alapozta meg a hangulatot. Természetesen hangulatserkentő italokban sem 

volt hiány. 1100 órakor jubileumi „tortabontás” tette ünnepélyesebbé a rendezvényt, illetve 

emlékezetessé a 15. KTE Farsangi Bál 

A bálozók a „KODEX” Szalon-és Tánczenekar muzsikájára rophatták a táncot hajnalig. A 

tombolasorsoláson a résztvevő cégek által felajánlott értékes ajándékok mindegyike gazdára 

talált éjfélkor. A sorsolás izgalmai után következett a hagyományos „roppanó” virsli 

felszolgálása tormával és mustárral, mely újabb lendületet adott a táncos lábú vendégeknek. 

Mint minden évben, ez alkalommal is fergeteges hangulatban telt el az este, a jó zenének, az 

éjfél után „spontán” szerveződött karaokénak, a finom ételeknek-italoknak, s nem 

utolsósorban a jó szervezésnek köszönhetően.  

A szervezők sikerrel invitálták a tagvállalatok vezetőit és a vezetőségi tagokat, akiknek aktív 

közreműködésével a rendezvény ismételten sikeres lett, ezt bizonyítják a bálon készített 

fotók is. Az átmulatott éjszakától kissé fáradtan, de jókedvűen köszöntek el egymástól a helyi 

és fővárosi résztvevők.  

Az utolsó vendégek hajnali négy óra után tértek csak nyugovóra.        


